

华茂国际教育图书馆 项目通过方案审核

由普利兹克建筑奖获得者设计



华茂国际教育图书馆效果图

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 宁人)甬城再添文化新地标。由普利兹克建筑奖获得者伊东丰雄设计的华茂国际教育图书馆项目近日通过方案审核,进入初步设计阶段,这意味着,该项目离建成目标又迈进了一大步。

这是华茂集团继建造华茂美术馆、华茂科技馆,举办华茂国际教育论坛之后又一个大手笔。从新出炉的设计方案上可以看出设计者的匠心:原本理应坚硬的建筑外观,外立面大胆利用玻璃的通透特性,塑造风格相当明显,充分体现了艺术、文化与科技的结合;整个图书馆如一拱虹桥般自然地横跨在校园内河两岸,河中水波荡漾,无论在视觉上还是行为上,未来华茂国际教育图书馆都维系了校园原有的自然系统与公共生活的连贯性。这一设计,不禁使人联想到100多年前印象派画家莫奈的传世名画《桥》。

据介绍,普利兹克建筑奖获得者伊东丰雄设计的建筑群体往往具有软而透亮的特点,注重人、建筑与自然环境的连续性,特别强调建筑不仅要节能、生态,更需要与社会相协调。华茂国际教育图书馆也不例外,流水的形状寓意伊东丰雄的创作灵感时常来源于自然的万物流变之中,将观众和作品置于曲水流觞般自然野趣的诗意之中。

这座宛如“水族箱”的图书馆以国际知识浏览、国际性文化观赏、国际教育基地为理念,选址位于宁波华茂外国语学校校园内,北临贸城中路,用地面积13695平方米,拟新建地下一层、地上五层,总建筑面积

14800平方米,总投资约3亿元。

伊东丰雄,1941年出生,是日本当代著名建筑师,曾获得日本建筑学院奖和威尼斯建筑双年展金狮奖。2013年3月摘得普利兹克建筑奖,并获赞“将精神内涵融入设计,作品中散发出诗意之美”,其代表作品有日本八代市博物馆、仙台传媒中心等。

图书馆作为人类追求知识、成长自我、健全人格的场所,在抽象意义上,正是一座联系着人类童年与美好未来的桥梁。“书读百遍,其义自见”,可见阅读在教学中的重要性。阅读是学生与写作者心灵沟通的窗口,华茂国际教育图书馆打造“与书为伴、书香满园”的读书氛围,让书香浸润校园。据介绍,图书馆的建成将带动宁波华茂外国语学校大力开展师生共读经典、班级图书漂流、图书跳蚤市场、作家进校园、读书报告会、阅读知识竞赛、现场作文大赛等丰富多彩的活动,提高师生的人文素养,促进学校内涵的发展。

书藏古今的天一阁,彰显了古人“林中看书”的雅致,而当代的华茂国际教育图书馆外立面大量利用了玻璃的通透特性,塑造风格别致,内设音乐厅、戏剧排练室、报告厅、展览厅、课堂、儿童乐园等综合性学生体验、学习、活动场所,让每个读者都能拥有“独处”和“共存”的场所,为阅读者提供社交、阅读、研究、收藏、交流及公共服务等多样化的空间。

华茂国际教育图书馆作为大师级的创作手笔,既是一种时代艺术的享受,也将成为宁波新的城市文化地标。

两个国画展 同时举行

本报讯(记者 陈爱红)墨竹挺立,怒涛拍岸,桃李竞艳……3月7日,我市女画家仇素莲弟子鲍徐君个人国画展和再传弟子画展在王升大博物馆举行。两个展览同时展出了鲍徐君女士的国画68幅,以及费宇峰、王十一、王子珂、王一晨等人的百余幅画作。这些作品多以梅兰竹菊、鱼虫翎毛、山水、人物为入墨主题,画风鲜明,笔墨淋漓,尊重传统而不囿于程式,注重师法自然,崇尚神行合一,生活气息浓郁。

仇素莲是中国书画家协会理事,师从我市著名画家金林观先生。2015年,她开始收徒。2017年8月,成立了个人工作室,从儿童到成人,只要爱好画画的人她都悉心指点,倾囊相授。

王升大博物馆馆长王贤定表示,很高兴画展能在该馆举行,他说仇素莲既是一位学有所成的画家,也是一位擅长书画教学的老师。他曾经现场看过仇素莲用独特的方法教孩子们画画,不仅很快激发了大家的学习兴趣,孩子们的绘画技艺也进步明显。

据悉,此次展览将持续一个月。

福彩开奖信息

七乐彩第2019026期:

07 12 15 17 19 25 28 18

3D第2019060期:4 1 1

15选5第2019060期:

01 04 12 13 14 05 11

体彩开奖信息

6+1第19026期:6 2 4 9 6 4 6

20选5第19060期:05 06 07 13 19

排列5第19060期:2 3 9 5 9

(均以公证开奖结果为准)

中美建交40周年 中信银行助力搭建中美沟通桥梁

两国人民的友好交往是中美关系不断发展的源头活水。自1998年起,中信银行成为美国驻华使馆在中国境内唯一官方授权代收赴美签证费用和代传递再次赴美签证材料的银行。在双方合作的20年里,中信银行已经帮助近2000万人次实现赴美旅程,搭建了中美两国人民友好交流的桥梁。

信赖,因为时间证明

回首40年,中美关系历经风雨,砥砺前行。初建交时,中美人员每年往来仅几千人次。而在2017年,两国人员往来超过530万人次,中国在美留学生总数超过40万人,美在华留学生人数也增加到2万人。两国已建立50对友好省州和227对姐妹城市。美国已经连续7年成为中国留学生的首选目的地国家。美国签证与越来越多的中国公民息息相关。

1998年3月,中信银行和美国驻华使馆以信任为基础,以签证业务为桥梁,开展中国公民赴美签证代缴费业务的合作。

1999年,中信银行获批为符合条件的中国公民提供独家代传递赴美签证材料服务。2012年,中信银行再次中标美国国务院签证业务,所有中国赴美护照送签后,也可通过中信银行网点返回。

2016年,美国EVUS签证更新电子系统推出,中信银行再次先行一步,率先获得美国国土安全部授权

使用EVUS商标并联合推广,为客户提供免费办理EVUS信息中英文更新服务。

美国使馆选择中信银行作为为中国公民提供签证服务的唯一银行,让签证缴费和护照的传递变得方便、快捷、高效、安全。

专业,只为更有温度

经过20年的发展,中信银行在签证服务上拥有了坚不可摧的扎实基础和丰富的经验,并且不断优化签证办理流程,为赴美客户提供更优质、更便捷、更安全、更高效的服务。

随着信息科技时代的到来,中信银行通过技术创新,不断优化代缴费业务。从柜台到ATM,再到智慧柜台缴费,中信银行为优化客户体验投入了大量的科技开发力量。目前,中信银行已实现线上、线下美国签证缴费功能的全渠道覆盖。

同时,中信银行利用覆盖全国31个省市(自治区),147个城市1400余个网点的服务网络,以及强大的信息技术支持,实现线上系统和线下人工服务的完美配合,极大提升了客户办理美国签证业务的体验。

为确保签证材料、护照安全,中信银行设置了专职信使无缝对接使馆,并不断优化传递材料管理、护照送取、分拣等工作流程,保证申请材料、护照等重要

证件的安全。借助技术创新服务,中信银行还推出签证在线查询进度服务,签证动态随时掌握。

同时,中信银行作为中国公民赴美必经前站,履行安全高效签证服务责任的同时,联合美国旅游局、银联国际等机构积极推广美国文化,助力中国公民赴美旅游和留学,并联合中国驻美大使馆推出“旅美服务生活平台”,为中国公民的赴美之路保驾护航。

如今,中国人的足迹遍布世界各个角落。旅游、留学、商务、健康医疗等多个领域的井喷需求,催生了客户对出国金融服务升级的强烈需求。从提供美国签证服务开始,中信银行坚持“为每一个出国梦想保驾护航”的初心,不断推出符合市场需求的新产品和服务,以“全球签+外汇业务主办行+出国留学蓝皮书”为业务特色,出国金融国际规划师为核心竞争力,打造线上加线下、金融加非金融的一站式出国金融生态圈,将有温度的服务延伸至每一位出国客户。

中信银行副行长郭尧怀表示,中信银行将坚守“做一个有‘大爱’的国有金融企业”的信念,做一家有温度的银行,凭借20年服务赴美客户的成功经验,为中国公民提供更加专业、高效、安全的优质服务。同时,继续深化服务,与合作方、客户一起“共创新可能”。